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AVRUPA'DAYIZ
Efeler Ligi Play-Off etabı üçüncü maçında Altekma'yı 3-1 yenen Alanya Belediye-
spor Voleybol Takımı, tarihinde ilk kez CEV Avrupa Kupası'na katılma hakkı kazandı  

Oba Stadyumu'nda
saat 20.00'da baş-
layacak olan Alan-
yaspor ile Sam-

sunspor arasındaki
mücadeleyi Hakem Atil-

la Karaoğlan yönetecek. Bu maça
iyi hazırlanan Alanyasporlu oyun-
cular, sahadan 3 puan ile ayrılmak
isterken, taraftarların da stadyumu
doldurup, takımı 90 dakika des-
teklemesi bekleniyor.       11’DE

Samsun'u yenelim
Süper ligde kalalım
Corendon Alanyaspor, bu ak-
şamki maçta Samsunspor'u ye-
nip, ligde kalma yolunda önem-
li bir avantaj yakalamak istiyor 

Yarım düzine gol 

Nasr
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

Kısır döngü
 4’TE

Cengiz TOPÇU

Tarihinin en başarılı sezonunu geçiren
Alanya Belediyespor, İzmir Atatürk Vo-
leybol Vestel Spor Kompleksi'ndeki Al-
tekma'yı 25-20, 20-25, 20-25 ve 22-25
setler ile 3-1'lik skor ile yenmeyi başardı.
Alanya Belediyespor, rövanş maçında
alınan bu galibiyet ile tarihinde ilk kez CEV
Avrupa Kupası'na katılma hakkı kazandı. 

"BU BAŞARI ALANYA'NIN"

Alanya Belediyespor Kulübü Başkanı Fa-
ruk Konukçu, "Güzel, çekişmeli bir maçın
sonunda hakedilmiş 3-1'lik galibiyet aldık.
Antrenörümüze ve oyuncularımıza te-
şekkür ederim. Alanya'mızı gururlandır-
maya devam ediyoruz. İkinci yılımızda Av-
rupa Kupaları'ndayız" dedi.              11’DE

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçe-
lik, Akdeniz Belediyeler Birliği’nin düzen-
lediği 9. Akdeniz Belediyecilik Proje Yarış-
ması’nda İyi Yönetişim ve Halkla İlişkiler Ça-
lışmaları ile Üst Yapı Çalışmaları kategori-

lerinde iki ödüle layık görüldüklerini belir-
terek, "Başarı, iş birliği ve emek, hiç şüphesiz

inançla gelir. Emeği geçen tüm ekip arkadaşlarımıza ve Alan-
yalı hemşehrilerime şükranlarımı sunuyorum" dedi.  3’TE

Akdeniz Belediyeler Birliği tarafından düzenlenen 9. Akdeniz Beledi-
yecilik Proje yarışmasında Alanya Belediyesi, iki ödüle layık görüldü 

Belediyeye çifte ödül
Henüz 10 yıl önce kurulan Alanya Alaad-
din Keykubat Üniversitesi (ALKÜ), bün-
yesinde 10 fakülte, 5 MYO, 1 enstitü ve 1
yüksekokul ile yaklaşık 16 bin öğrenciyi ba-
rındırıyor. ALKÜ kuruluşunun 10’uncu yı-
lını bugün itibariyle 2 Mayıs'a kadar büyük
bir coşku ve gururla kutlayacak.    5’TE

ALKÜ 10. yılını kutluyor

Alanya'nın en ücra
köşesinde bulunan
Demirtaş Mahalle-
si'nde 100 milyon
TL bütçe ile 39 ki-
lometrelik kanali-
zasyon sorununu
çözen ASAT Genel

Müdürlüğü, arıtma tesisinin inşası
içinde proje ihalesi yapma kararı
aldı. Projenin hazırlanması sonrası
ASAT Genel Müdürlüğü'nün arıt-
ma tesisinin inşası için ihale ya-
parak, bu sorunu çözüme ka-
vuşturmayı planlıyor.         2’DE

Demirtaş'a arıtma müjdesi

'Bu hayatta büyük iz bıraktı'
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cev-
det Yılmaz, Dışişleri Bakanı Ha-
kan Fidan, Hazine ve Maliye Ba-
kanı Mehmet Şimşek, Çalışma
ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat
Işıkhan'ın ardından Kültür ve Tu-
rizm Bakanı Mehmet Nuri Er-
soy ile Azerbaycan Dışişleri Ba-
kanı Ceyhun Bayramov da ba-
basını kaybeden Milletvekili Mev-

lüt Çavuşoğlu'nu ziyaret edip, başsağlığı dilekleri-
ni ilettiler. Bakan Bayramov, "Osman Çavuşoğlu'nun
hayatta çok büyük bir iz bıraktığını, uzun, mana-
lı ve takdire şayan bir hayat sürdüğünü duydum.
Allah mekanını cennet eylesin" dedi. 2’DE

Kültür ve Turizm Bakanı Ersoy ve Azerbaycan Dışişleri Bakanı Bayramov, Babası
Osman Çavuşoğlu'nu kaybeden Mevlüt Çavuşoğlu'na taziye ziyaretinde bulundular

Don vurdu, bahçelerdeki çekir-
dekli ürünler ve ağaçlar dondu. Zi-
raat Odası Başkanı Tahir Göktepe,
"Son 50 yılın en soğuk mevsimini ya-
şadık. ÇKS kaydı olmayan üretici-
lerimizin de destek kapsamına alın-
masını istiyoruz" dedi.          2’DE

Göktepe destek istedi

Osman Çavuşoğlu
Alanya 1221 FK dün Milli Egemen-
lik Stadyumu'nda oynanan maçta
Osmaniyespor'u 6-2'lik skor ile ye-
nerek, 3 puanın sahibi oldu. Mavi-
Beyazlılar, alınan bu galibiyetin ar-
dından büyük bir sevinç yaşarken,
ligin son maçında ise Bayburt İl Özel
İdarespor ile deplasmanda karşı
karşıya gelecek.                  11’DE
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Kadim medeniyetimizin te-
melini oluşturan İslam’ın
Mekke dönemi Müslüman-

lar açısından çok ağır imtihanlar ve
zorluklar ile geçmişti. On üç yıl sü-
ren bu dönemin sonunda baskılar
ve zulüm dayanılmaz bir hal almış,
inanan insanlar hicret etmek zorun-
da kalmışlardı. Hicret yeni fetihler
için stratejik bir karardı. Sevgili Pey-
gamberimiz, Medine’ye hicret ettik-
ten sekiz yıl sonra Mekke’nin fethi
gerçekleşmişti. Fetihten sonra inen
bu kısa sureye adını veren ilk ayette
geçen “nasr” sözcüğüdür. Tam sure

olarak inen son suredir. Veda haccı
esnasında Mina’da nazil olduğu da
rivayet edilir. Nasr “yardım” de-
mektir ve Allah’ın yardımını anlattı-
ğından bu isim verilmiştir.

“Allah’ın (vaadettiği) yardı-
mı ve fetih (zafer) gelince,”

“İnsanların Allah’ın (son) dini-
ne akın akın girdiklerini görünce,”

“Hemen Rabbini hamd ile
(överek) tesbih et ve O’ndan
bağışlanma dile. Çünkü O, töv-
beleri çok kabul edendir.”

Mekke’nin fethi sırasında bu ifa-
deler aynen gerçekleşmiştir. Türk-

ler’in sekizinci asırda İslâm’a girişleri
de böyledir…

İlahi kanuna göre; toplumların,
grupların veya fertlerin çalıştığının
karşılığı vardır. Her şeyin bir sebebe
göre yaratılmış olması hayata anlam
katar. Zira bir iddianın inancın veya
idealin temsilcileri ayrıcalıklı olmayıp

hayat mücadelesi üzerinden sınanır-
lar. Nitekim ilk müslümanların Mekke
dönemindeki sınavları çetin olmuştur.
Numune insanın etrafındaki; zorbalı-
ğa direnen bir avuç samimi, zayıf,
yoksul ancak inancı kuvvetli müslü-
manlar; kendilerine zorbalık yapanla-
rı savaşta yenmiş hicret ettikleri yurt-
larına zaferle dönmüşlerdir. Bu zafer-
lerine gerekli inanç ve mücadele gü-
cünü veren Allah’tır. “O’nun yardı-
mı olmasa hatta emri olmasa
kuru yaprak dahi dalından düş-
mez” derdi rahmetli dedem. 

Zaferle birlikte insanların hakika-
te yönelmeleri de akın akın olmuş-
tur. Sonraki devirlerde de aynı sü-
reçler devam etse de özellikle dünya

kapılarının, imkanlarının, menfaatle-
rinin açılması ile fitneler yayılmıştır.
Fitne imtihan demektir. Münafıkla-
rın hasadıdır. Çoğu insan samimi çı-
kılan yollardan dünyevi menfaatler
elde edince sapmıştır. Tarih sayısız
örnekler ile doludur.

Son ayette böyle durumlarda
“Sen Allah’ı unutanlardan
olma, O’nu hatırla ve rahmeti-
ni an, şükret” ikazı vardır. “Eğer
nimetlerini unutmuşsan tövbe
et ve O’na yönel, çünkü O töv-
beleri çokça kabul edendir” di-
yerek son surenin son ayetinde;
hüsrandaki insanlığa evrensel bir
mesaj veriliyor…

Muhabbetle…

Nasr

Türkiye'de 36 ilde 16 meyve türü
başta olmak üzere birçok ta-
rımsal üretim sahası dondan

etkilendi. Ocak ayının ılık geçmesi so-
nucu yalancı bahara aldanan ağaç-
larda çiçek açıp tomurcuk oluşmaya
başladı. Ancak peş peşe oluşan soğuk
hava dalgası sonucu hem Alanya'da
hem de Gündoğmuş’ta bahçeler don-
dan etkilendi. Bazı ağaçlarda sadece
meyveler değil ağacın kendisi de don
felaketine maruz kaldığı için üretim
ömrünün sonuna geldi. Gündoğ-
muş’un önemli kirazcılık merkezle-
rinden Köprülü Mahallesi’nde eksi
11 derecelere kadar düşen sıcaklık ne-
deniyle yaşanan hasardan dolayı üre-
tici bu senede rekolteden umudunu
kesmiş durumda. 

50 YILIN FELAKETİ

Zirai donun etkili olduğu Köprülü’de
meyve üretici ve tüccarı Ayhan Yılmaz,
50 yılın en şiddetli don afeti ile karşı-
laştıklarını söyleyerek, “Başta kiraz ol-
mak üzere badem, erik, ceviz ve asma
bahçelerimiz etkilendi. Özellikle 800
rakım üzerindeki bahçelerimizde çok
ciddi don oldu. Hükümetten zarar gö-
ren tüm çiftçilerimiz için destek bek-

liyoruz. İlaç ve gübre desteğinin yanı
sıra kredi borçlarının faizinin silin-
mesini ya da ötelenmesini talep edi-
yoruz. Bölgemizin en önemli geçim
kaynağı kiraz üreticiliğiyle bu don fe-
laketi nedeniyle çiftçinin durumu çok
kötü. Yiyecek bir tabak kiraz olmayan
bahçeler var” dedi.

"SADECE MEYVE 
GÖZÜ DEĞİL 

AĞAÇLAR DA DONDU"

Ülke ve aile ekonomisine sağladığı
katkı için üreticiye teşekkür eden
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe, “Son 40-50 yılın ardından
mart ayında örtü altı seraları etkile-
yecek şekilde ve nisan ayında yüksek
rakımlı bölgelerde ise sert ve yumuşak
çekirdekli meyve bahçelerini etkile-
yecek don meydana geldi. Sayın Cum-
hurbaşkanımızın Bakanlar kurulunda
da belirtip Tarım Bakanlığına verdiği
talimat gereğince üreticimizin yanın-
da olduğu için teşekkür ederim. Ancak
burada çok önemli iki husus var. Sa-
dece Çiftçi Kayıt Sistemine (ÇKS)
kayıtlı üreticinin masrafının karşı-
lanması yeterli değil. Örnek verecek

olursak Alanyamızda ÇKS kaydı olan
5 bin üretici varken gerçek anlamda 25
bin üreticimiz var. ÇKS kayıt süresi 4
ay ile sınırlı olduğu için tüm üreticimiz
kaydını yaptıramadı. Kaydı oluşmayan
bu üreticilerimizin de destek kapsa-
mına alınması gerekiyor. Meyve ağaç-
larımızın bazıları tamamen donmuş
halde. Sadece meyve gözü donmuş
halde değil. Ağacın toprakla buluştu-
ğu andan itibaren 5 yıllık ekonomik ve-
rim süresi göz önünde bulundurula-
rak destek ve ödeme yapılmalı. Hasar
tespit çalışmaları devam ederken bu ay-
rıntıda dikkate alınmalı. Bu hususa da
önem verileceğine inanıyorum. Sahilde
avokado ve narenciye ağaçları iç kesim-
lerde kiraz, erik, kayısı, badem başta ol-
mak üzere birçok ürün deseninde cid-

di kayıp söz konusu” dedi. 

BAKAN LİSTEYİ 
AÇIKLADI

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-
maklı, zirai dondan etkilenen 16 ürü-
nün, armut, ayva, badem, ceviz, elma,
erik, fındık, kayısı, kiraz, limon, man-
dalina, nektarin, portakal, şeftali,
üzüm ve fıstık olduğunu bildirmişti.

“BAKANLIĞIMIZA 
TALİMATLARI 

VERDİK”

"Hava şartlarına bağlı olan tarımsal
üretim de iklim değişikliğinde en çok
etkilenen alanların başında geliyor.
Hava sıcaklıklarındaki ani düşüşler se-
bebiyle ülkemizin belli bölgelerinde
don, kar yağışı ve dolu olaylarıyla kar-
şı karşıya kaldık " diyen Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan, “Üretimin
devamlılığı ve tedarik sorunu olma-
ması için Bakanlığın titizlikle çalış-
makta. ÇKS kaydı olmayan ancak zi-
rai don sigortası olmayan çiftçileri-
mizden zarar görenlerin mahsullerinin
üretim için yaptıkları harcamaları-
nın hasar oranına göre karşılanması
için Tarım Bakanlığımız çalışmalarına
başladı. Tarım bakanımız konuyu çift-
çilerimizle yakın istişare halinde yü-
rütmesi için gereken talimatları verdik.
Şahsen biz de yapılan bu çalışmaları
büyük bir hassasiyetle takip edeceğiz"
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

E
ski Dışişleri Bakanı Mevlüt
Çavuşoğlu ile Alanyaspor
Kulüp Başkanı Hasan Çavu-

şoğlu’nun önceki gün vefat eden
babası Osman Çavuşoğlu (93)
için Türkler Merkez Mezarlığı’nda
düzenlenen cenaze töreninin ar-
dından, Çavuşoğlu Ailesi taziyeleri
baba evinde kabul ediyor. Önceki
gün Cumhurbaşkanı Yardımcısı
Cevdet Yılmaz, Dışişleri Bakanı
Hakan Fidan, Hazine ve Maliye Ba-
kanı Mehmet Şimşek, Çalışma ve
Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işık-
han, AK Parti Grup Başkanı Ab-
dullah Güler, eski bakanlar Süley-
man Soylu, Mehmet Muharrem
Kasapoğlu ve Nihat Zeybekci, Ça-
vuşoğlu ailesini yalnız bırakma-
mıştı. Cumartesi günü de Kültür ve

Turizm Bakanı Mehmet Nuri Er-
soy,Azerbaycan Dışişleri Bakanı
Ceyhun Bayramov, Cumhur İttifa-
kı’nı destekleyen Sinan Oğan ve
Milli Eğitim eski Bakanı Mahmut
Özer'de Alanya’ya gelerek Çavu-
şoğlu Ailesi’ne baş sağlığı dileye-
rek taziye ziyaretinde bulundu. 

“AZERBAYCAN 
HALKININDA BAŞ-

SAĞLIĞI DİLEKLERİNİ
İLETİYORUM"

Eski mevkidaşını yalnız bırakma-
yan Azerbaycan Dışişleri Bakanı
Ceyhun Bayramov taziye ziyareti-
nin ardından gazetecilere açıkla-

malarda bulundu. Bayramov, mev-
kidaşının acısını paylaştığını be-
lirterek şunları söyledi: 
“Azerbaycan heyeti olarak kardeş
Türkiye’de, Alanya’dayız. Buraya
gelmemizin sebebi, aziz kardeşi-
miz ve yakın dostumuz, TBMM
milletvekili ve geçmiş dönem Dış-
işleri Bakanı Mevlüt Çavuşoğ-
lu’nun babasının vefatıdır. Biz bu-
raya, merhumun ailesine, Mevlüt
Çavuşoğlu’na, kardeşlerine ve bü-
yüklerine başsağlığı dilemek için
geldik. Allah’tan merhum Osman
Çavuşoğlu’na rahmet diliyoruz.
Onun o dünyasının cennet olma-
sını yürekten arzu ediyoruz. Şah-
sen rahmet diliyorum. Osman Ça-
vuşoğlu’nu tanımasam da burada

kısa süre içerisinde insanlardan
ciddi şekilde hoş sözler, hatıralar
dinledim. İnsanların bu kadar iz-
dihamla gelmesi, bu mecliste işti-
rak etmesi; hayatta Mevlüt Çavu-
şoğlu gibi bir evladı dünyaya ge-
tirmesi, onu terbiye etmesi, özün-
de çok kıymetli bir şeydir. Bu,
onun hayatta çok büyük bir iz bı-
raktığını, uzun, manalı ve takdire
şayan bir hayat sürdüğünü göste-
riyor. Azerbaycan’da Mevlüt Ça-
vuşoğlu’na herkesin çok büyük
bir sevgisi, çok büyük bir saygısı
var. Mevlüt Bey, her zaman Azer-
baycan-Türkiye ilişkilerine hususi
önem veren ve bu ilişkilere özel bir
yaklaşım gösteren bir kardeşimiz,
bir dostumuz olmuştur. Bu hep

böyleydi, şim-
di de böyle,
gelecekte de
böyle olacak.
Biz burada bu-
lunarak sade-
ce kendi hür-
metimizi değil,
aynı zamanda
bütün Azer-
baycan halkı-
nın başsağlığı
dileklerini de
iletmiş oluyo-
ruz.”  (ÖZ-
GÜR YILMAZ)

Alanya'ya arıtma müjdesi 

ASAT'ın 2024'te hayata ge-
çirdiği 28 kilometrelik De-
mirtaş Kanalizasyon Şebe-

kesi projesinin ardından şimdide
Atıksu Arıtma Tesisi için proje iha-
lesine çıktı. Pandemin ardından

ciddi bir yapılaşmaya ev sahipliği yapan Demir-
taş’ta, Atıksu Arıtma Tesisi Projelendirilmesi iha-
lesi 12 Mayıs'ta yapılacak ihalenin ardından im-
zalanacak. Sözleşme sonrası işin projenin bitiş sü-
resi için 180 gün süre verildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Çavuşoğlu ailesine taziye ziyaretleri sürüyor
Eski Dışişleri Bakanı Mevlüt Çavuşoğlu ile Alanyaspor Kulüp Başkanı Hasan Çavuşoğlu’nun vefat eden babası Osman Çavuşoğlu
için aileye taziye ziyaretleri devam ediyor. Aileyi son olarak Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Cumhur İttifakı’nı
destekleyen Sinan Oğan, Milli Eğitim eski Bakanı Mahmut Özer ve Azerbaycan Dışişleri Bakanı Ceyhun Bayramov ziyaret etti.

Zafer Partisi Alan-
ya İlçe Başkanı
Tahsin Biner,

görevinden istifa etti-
ğini açıkladı. Sosyal med-

ya üzerinden yaptığı açıklamada Biner,
“Zafer Partisi Alanya İlçe Baş-
kanlığı görevimden ayrılmış bu-
lunmaktayım. Yeni atanacak ar-
kadaşlara görevinde hayırlı işler
dilerim” ifadelerine yer verdi.

 (ÖZGÜR YILMAZ)Tahsin Biner

Zafer Partisi'nde şok istifa
Zafer Partisi Alanya İlçe Başkanı Tahsin Bi-
ner, sosyal medya hesabından yaptığı açık-
lamayla görevinden ayrıldığını duyurdu.

Büyükşehir Belediyesi, son dönemde ciddi bir ya-
pılaşmanın olduğu Demirtaş'ta geçen yapılan 28
km'lik kanalizasyon şebekesinin ardından 'Atıksu
Arıtma Tesisi' yapılması için hazırlıklara başladı.

Meyve bahçeleri dondu 
İklimdeki sürekli değişiklik nedeniyle ülke genelinde olduğu gibi bölgenin en önemli kiraz üretim nokta-
larından olan Gündoğmuş’ta kiraz başta olmak üzere erik, badem ve ceviz bahçeleri dondan olumsuz
etkilendi. Üretici dondan etkilenen ürünlerden dolayı bölgenin ‘afet bölgesi’ ilan edilmesini talep ediyor. 

Ayhan Yılmaz

Tahir Göktepe



Yayaya çarpıp kaçtı
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Alanya’daki eğitim ca-
miasını yasa boğan
vefatın ardından İlçe

Milli Eğitim Müdürü Yusuf
Yılmaz tarafından taziye
mesajı yayımlandı. İlçe Mil-
li Eğitim Müdürü Yusuf

Yılmaz mesajında şu ifa-
delere yer verdi: 
“İlçemiz Oba Nazmi Yıl-
maz Anadolu Lisesi İngi-
lizce öğretmenimiz Uğur
Doğruluk vefat etti. Cena-
zesi dün öğle namazına

müteakip Kestel Mezarlı-
ğı’na defnedildi. Öğretme-
nimize Allah’tan rahmet,
tüm yakınlarına ve milli
eğitim camiamıza başsağ-
lığı diliyoruz.” 
 (SABİHA TATLIYER)

Dün Güllerpınarı Ma-
hallesinde Eski Bele-
diye Binası arkasında-

ki otoparkta drift yapan ve teh-
likeli manevralarla hareket
eden sürücü emniyet ekiple-
ri tarafından tespit edildi.
Araç sürücüsünün yapılan
kontroller sonucunda ikinci
kez alkollü olduğu, 'Dur' ika-
zına uymadığı ve kırmızı ışık-
ta geçtiği bilgisine ulaşıldı.
Ekipler tarafından yapılan ça-
lışmalar kapsamında sürücü-
ye 2918 Sayılı Karayolları Tra-
fik Kanunu'nun Drift atmak,
dur ikazına uymamak, kır-
mızı ışıkta geçmek, aynı ka-
nunun 48/5 (İkinci kez alkol-
lü olarak araç kullanmak)
maddelerini ihlal etmekten
toplamda 62 bin 768 TL cezai
işlem uygulandı. Sürücünün
belgesine ise 2 yıl 2 ay sürey-
le geçici olarak el konuldu. 
Araç sürücüsü trafik güvenli-
ğini tehlikeye düşürmek mad-
desinden adli işlem yapılmak
üzere emniyete teslim edildi.
Ekipler İnsan hayatı ve trafik
güvenliğini tehlikeye düşü-
ren trafik canavarlarına geçit
vermeyeceklerinin altını çiz-
diler.  (HABER MERKEZİ)

Olay Çarşı Mahallesi İskele Cad-
desi’nde bulunan Alaaddinoğ-
lu Camii’nde meydana geldi.

Öğle saatlerinde namaza giden va-
tandaşlar gördükleri manzara karşı-
sında şok oldu. Henüz kimlikleri be-
lirlenemeyen kişi ve kişilerce ıslak ve
kirli ayakkabılarla cami içindeki halı-
ların üzerinde dolaşılarak kirletildiği
görüldü. Durumun yetkililere bildiril-
mesi üzerine, şahısların bulunması
için güvenlik kamerası görüntülerinin
incelendiği öğrenildi. Ekipler şahısla-
rın yakalanması için çalışmalarını
sürdürüyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

K
aza, Cumartesi günü akşam saatlerinde Gazi-
paşa D-400 Karayolu üzerinde meydana geldi.
Karşıdan karşıya geçmeye çalışan M.B'ye seyir

halinde olan motosiklet çarptı. Çarpmanın etkisiyle
yaya M.B yaralandı. Bölgeye sevk edilen polis ve sağ-
lık ekiplerinin ardından yaralı M.B Gazipaşa Devlet
Hastanesi’ne kaldırılarak tedaviye alındı. Kazanın ar-
dından olay yerinden kaçan motosiklet sürücüsünün
ise arama çalışmaları sürüyor.  (HABER MERKEZİ)

Gazipaşa'da karşıdan karşıya geçmeye
çalışan M.B, motosikletin çarpması sonu-
cu yaralanarak hastaneye kaldırıldı. Moto-
siklet sürücüsü ile ise olay yerinden kaçtı.

Kaza Avsallar Mahallesi Konak Caddesi üzerin-
de meydana geldi. A.K. idaresindeki minibüs ile
E.Ç. kontrolündeki minibüs kavşakta çarpıştı.

Çarpışmanın şiddetiyle her iki minibüs sürücüsünün
yanı sıra araçlarda yolcu olarak bulunan İngiliz uyruklu
D.H. ve S.H. yaralandı. Kazayı gören çevredeki va-
tandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildir-
di. İhbar üzerine kaza yerine ambulans ve jandarma
sevk edildi. İlk müdahalesi olay yerinde yapılan yaralılar
sağlık ekiplerince hastaneye kaldırıldı. Jandarma ka-
zayla ilgili inceleme başlattı.   (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Eğitim camiasını üzen ölüm
Alanya’da öğretmenlik yapmakta olan Uğur Doğ-
ruluk geçirdiği beyin kanaması sonucu vefat etti. 

Trafik canavarlarına geçit yok
Alkollü şekilde araç kullanarak drift atan, kırmızı ışık ihlali yapan ve dur ikazına uymayan trafik cana-
varı Emniyet Müdürlüğü Trafik Ekipleri tarafından yakalanarak 62 bin 768 TL cezai işlem uygulandı.

Camiyi kirletip
kaçtılar

Alanya’da kirli ve ıslak
ayakkabılarıyla camiye gi-
ren kimliği belirsiz kişiler,
caminin iç mekanını kir-
leterek kayıplara karıştı. 

İki minibüs kafa kafaya
çarpıştı: 4 yaralı
Alanya Konaklı Mahallesi'nde iki mini-
büsün çarpıştığı kazada 4 kişi yaralandı. 

Tiktok karakolluk etti

Olay Çıplaklı Mahallesi’nde meydana geldi. S.A.
(28) isimli genç kız, eski iş arkadaşı F.D’nin (28)
TikTok uygulaması üzerinden şahsına yönelik

doğruluğu olmayan ithamlarda bulunduğunu ve rahatsız
olduğunu belirterek jandarma karakoluna giderek şi-
kayetçi oldu. Jandarma ekiplerince ifadeye çağırılan F.D,
ifadesinin alınmasının ardından serbest bırakıldı. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da bir genç kız, eski iş ar-
kadaşının TikTok platformunda
şahsına yönelik ithamlarda bulun-
duğu gerekçesiyle şikayetçi oldu. 

Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık
Özçelik sosyal medya

hesabında yaptığı payla-
şımda şunları söyledi;
“Akdeniz Belediyeler Birli-
ği’nin düzenlediği 9. Akde-
niz Belediyecilik Proje Ya-
rışması’nda, İyi Yönetişim
ve Halkla İlişkiler Çalış-
maları ile Üst Yapı Çalış-
maları kategorilerinde iki
ödüle layık görüldük. Ayrı-
ca, Sosyo-Kültürel Beledi-
yecilik Uygulamaları kate-
gorisinde birinci olan Sey-
dişehir Belediyesi'ne ödü-
lünü takdim ettik. Akdeniz
Belediyeler Birliği ve An-
talya Büyükşehir Belediye
Başkanımız Sayın Muhittin
Böcek'e teşekkür ediyorum.
Başarı, iş birliği ve emek,
hiç şüphesiz inançla gelir.
Emeği geçen tüm ekip ar-
kadaşlarımıza ve Alanyalı
hemşehrilerime şükranla-
rımı sunuyorum.”  
 (HABER MERKEZİ)

Alanya Belediyesi’ne iki ödül
Alanya Belediyesi, Akdeniz Belediyeler Birliği’nin düzenlediği 9. Ak-
deniz Belediyecilik Proje Yarışması’nda, İyi Yönetişim ve Halkla İliş-
kiler Çalışmaları ile Üst Yapı Çalışmaları kategorilerinde iki ödül aldı.



Atatürkçü Düşünce Derneği Alan-
ya Şubesi’nin 15’inci Olağan
Genel Kurul, Cumartesi günü

dernek binasında yapıldı. 2022-
2025 dönemi faaliyet ve denetim
raporları okunarak oy birliğiyle
ibra edildi. 2025-2028 dönemi
tahmini bütçesinin onaylan-
masının ardından, yeni yöne-
tim, denetim ve disiplin ku-

rulları ile genel kurul asil ve yedek üye-
lerinin seçimi yapıldı. Yapılan oylama so-
nucunda, daha önce İçmimarlar Odası
Alanya Temsilciliği, Alanya Belediye
Meclis Üyeliği ve CHP Alanya İlçe Teş-
kilatı’nda yöneticilik görevlerinde bulu-
nan İç Mimar ve çevre tasarımcısı Gök-
han Sipahioğlu, ADD Alanya Şubesi’nin
yeni başkanı seçildi. Sipahioğlu, yeni dö-
nemde dernek ilkelerine bağlı şekilde

Atatürkçü düşüncenin toplumda daha
güçlü şekilde temsil edilmesi için çalı-
şacaklarını belirtti.

YÖNETİM KURULU
BELLİ OLDU

Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD)
Alanya Şubesi, Cumartesi günü ger-

çekleştirdiği 15’inci Olağan Genel Ku-
rul ile yeni yönetimini belirledi. Yapılan
seçim sonucunda başkanlığa Gökhan
Sipahioğlu seçilirken, 7 kişilik yeni yö-
netim kurulu da belli oldu. İşte ADD
Alanya Şubesi’nin yeni yönetim kuru-
lu: Gökhan Sipahioğlu, Ali Hancı, Erkan
Demirci, T. Mehmet Hacıkadiroğlu,
Necati Masatlı, Neriman Çöken ve Os-
man Aksoy.  (ÖZGÜR YILMAZ)
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Bölgemizin ve ülkemizin tu-
rizm potansiyelini arttır-
mak, misafire sunulan

ürünü çeşitlendirmek için yapılan
çabalar sürekli sürdürülebilir turizm
kavramını gündemde tutmak sektör
adına olumlu katkı vermesi açısın-
dan önemli.. 

Ancak sahaya indiğimizde karşı-
mıza çıkan ana sorun yaşanabilir bir
şehir olduğumuz ile ilgili endişelerin

her gün artarak devam etmesi.
İnşaatların sürekli devam ettiği,
Trafik sorununun halen konuşulduğu,
Cazibe merkezi olması gereken

mekanların kısır tartışmalara kurban
edildiği,

Alınan ve uygulanması gereken
kuralların tesislerin özelliklerine göre
değil de toptancı bir yaklaşımla de-
ğerlendirilmesi sonucu küçük ve
orta ölçekli işletmelerin bezdirildiği,

Konaklama tesislerinin kendileri-

ni sürekli güncellemediği,
Misafir geri dönüşlerinin tam ola-

rak önemsenmediği,
Kaldırımların araç işgalinden

kurtulamadığı,

…….

Turizm bölgelerinin 2 adım ileri 1
adım geri sayması kaçınılmaz… 

Birde bunun üzerine ülkemizde
yaşanan siyasal gelişmelerin dönem
dönem yurt dışındaki Türkiye algısı-
na olumsuz yansıması ve bunun ya-
nında Türkiye artık pahalı bir ülke-
mi oluyor tartışmaları..

Misafirin tatilini geçirmek için
huzurlu bir bölge ve ülke seçme ko-
nusundaki hassasiyeti anlaşılabilir.
Yaşanan olaylarda ekonomik profili
yüksek kesimin bundan etkilenmesi

kaçınılmaz.. 
Aslında bu ülkemiz ile her alanda

işbirliği düşünen kesimler için geçerli.. 
Gelişmeler bu kısır döngünün

devam edeceğini gösteriyor..
Her birkaç senede bir sektörün bu

tip sorunları göğüslemesi gerekiyor.
Öte yandan bunlarla başa çık-

maya çalışan sektör ekonomik ola-
rak artan yükünde ağırlığını hisset-
meye devam ediyor..

Sözün kısası..
İşimiz zor…
Diğer taraftan bildiğimiz işi her

şeye rağmen  devam edeceğiz..

Kısır döngü

ADD'de Sipahioğlu dönemi
Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Alanya Şubesi, 15’inci Olağan Genel Kurulu’nu gerçekleştir-
di. Yapılan oylama sonucunda iç mimar ve çevre tasarımcısı Gökhan Sipahioğlu yeni başkan oldu.

Gökhan Sipahioğlu

Türkiye Bisiklet Federas-
yonu (TBF) Başkanı
Emin Müftüoğlu, dün-

yaca ünlü profesyonel takım ve
sporcuların katılımıyla 27 Ni-
san Pazar günü Antalya-An-
talya turu ile başlayıp, Kemer,
Kalkan, Fethiye, Marmaris,
Akyaka, Aydın, Kuşadası, Sel-
çuk, Çeşme üzerinden 4 Ma-
yıs Pazar günü İzmir'de ta-
mamlanacak Cumhurbaşkan-
lığı Bisiklet Turu güzergahına
Alanya'yı dahil etmemesi de

tartışma yarattı. 

ALANYA TANITIMI
AÇISINDAN
ÖNEMLİYDİ

Bölgenin doğal ve tarihi gü-
zelliklerinin de tanıtılacağı
Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bi-
siklet Turu'nun 60. yıl etkin-
likleri  Eurosport ve TRT
Spor'dan canlı yayınlanacak.
Bölge turizmi içinde büyük

bir önem arz eden turda
Alanya etabının olmaması
da Alanya tanıtım açısından
büyük bir avantajı kaybe-
diyor. Vatandaşlar, Müftü-
oğlu'nun Alanya'yı tura da-
hil etmemesine bir anlam
veremediklerini belirte-
rek, "Alanyalı Başkan,
kendi memleketini unu-
tuyor. Her sözünde Alanya
sevgisinden söz ediyor ama
ne hikmetse Alanya turda yok"
dediler.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’da hafta sonu et-
kili olan bahar havası,
sahil şeridinde yoğun-

luk oluşturdu. Hava sıcaklı-
ğının 26 dereceye kadar yük-
seldiği ilçede deniz suyu sı-
caklığı 19.9 derece olarak öl-
çüldü. Nem oranının yüzde
60 civarında seyrettiği Alan-
ya’da, güneşli hava ile bir-
likte sahillerde adeta yazdan
kalma bir gün yaşandı. Sa-
hillerde sabah saatlerinden
itibaren hareketlilik gözle-
nirken tatilciler şezlonglara
yerleşip güneşlendi. Çok sa-
yıda kişi de Akdeniz’in serin
sularında yüzmenin keyfini
çıkardı. Özellikle yabancı tu-
ristlerin denize ilgisi dikkat
çekerken, çocuklu aileler de
kumda oynayarak hafta so-
nunu değerlendirdi. Alan-
ya’da hava sıcaklıklarının
önümüzdeki günlerde de
mevsim normallerinin üze-
rinde seyretmesi bekleniyor.  

 (SABİHA TATLIYER)

M
eteoroloji’den alınan tah-
minlere göre, bugünden
itibaren tüm hafta bo-

yunca havanın parçalı bulutlu
ve zaman zaman yağışlı olması
bekleniyor. Özellikle çarşamba
gününden itibaren serin ve ya-

ğışlı hava etkili olacak.

İŞTE 5 GÜNLÜK
HAVA TAHMİNİ 

Bugün: En düşük 7°C, en yüksek
23°C – Parçalı bulutlu  
Yarın: En düşük 9°C, en yüksek
26°C – Parçalı bulutlu  
Çarşamba: En düşük 11°C, en
yüksek 19°C – Yağmurlu  
Perşembe: En düşük 8°C, en
yüksek 21°C – Yağmurlu  
Cuma: En düşük 10°C, en yüksek
17°C – Yağmurlu

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya’da güneşli hava ya-
maç paraşütü tutkunlarını
gökyüzüne çekti. Hava sı-

caklığının 26 dereceye ulaştığı il-
çede, rüzgar hızı ortalama saatte
13 kilometre seviyelerinde seyre-
derken, bu koşullar yamaç para-
şütü için ideal bir ortam sundu.
Yerli ve yabancı turistler, Alan-
ya’nın eşsiz manzarasını kuş bakışı
izlemek için yamaç paraşütü nok-

talarına akın etti. Deniz ve dağla-
rın birleştiği ilçede, gökyüzünde
süzülen paraşütler renkli görün-
tüler oluşturdu. Alanya’da yamaç
paraşütü sezonunun başlamasıy-
la birlikte, bölgedeki turizm hare-
ketliliğinin artması beklenirken
yamaç paraşütü deneyimi yaşa-
mak isteyenler için Alanya, ideal
bir destinasyon olmaya devam
ediyor.  (SABİHA TATLIYER)

Alanyalı Müftüoğlu
memleketini unuttu

Alanyalı TBF Başkanı Emin Müftüoğlu, 60. Cumhurbaş-
kanlığı Bisiklet Turu'na Alanya'yı dahil etmeyi unuttu. 

Emin Müftüoğlu

Bahar güneşi sahilleri doldurdu
Alanya’da hafta sonu etkili olan güneşli hava, yerli ve yabancı turistleri sahillere çekti.

Rengarenk paraşütler
havada süzüldü

Güneşli havayı fırsat bilen tatilciler, Alanya
semalarında yamaç paraşütü keyfi yaşadı.

Meteoroloji’nin verile-
rine göre Alanya’da
sonu güneşli ve ılık ge-
çerken, hafta ortasından
itibaren Nisan yağmur-
larının yeniden etkili ola-
cağı bilgisine ulaşıldı.

Nisan yağmurları geri geliyor
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ALKÜ 10. yılını kutlayacak
23 Nisan 2015 yılında kurularak bugün 10 fakülte, 5 MYO,
1 enstitü ve 1 yüksekokul ile yaklaşık 16 bin öğrenciyi ba-
rındıran ALKÜ, 10’uncu yılını 21 Nisan – 2 Mayıs tarihleri ara-
sında büyük bir coşku ve gururla kutlamaya hazırlanıyor.

Türkiye Büyük Millet Meclisinde
(TBMM) 31 Mart 2015 tarihin-
de kabul edilen ve 23 Nisan

2015 tarihli Resmî Gazete'de yayımla-
narak ilçede kurulan Alanya Alaaddin
Keykubat Üniversitesi (ALKÜ), 10. yı-
lını sayısız başarıyla kutluyor. Kurulduğu
2015 yılından bu yana 10 fakülte, 5
MYO, 1 enstitü ve 1 yüksekokul ile 16
bine yakın öğrencisiyle öğrenim haya-
tını tüm hızıyla sürdüren ALKÜ; böl-
genin ve ülkenin en dikkat çeken üni-

versiteleri arasında olmayı başardı.

ALKÜ 10. YILINI 
ETKİNLİKLERLE 

KUTLAYACAK 

10. yılına giren ALKÜ, büyük bir gurur ile
yeni dönemini kutlayacak. Bugün etkin-
liklerin başlayacağı 10. Yıl kutlama programı
Atatürk Anıtı’na çelenk sunumu ve son-
rasında kortej yürüyüşü ile başlayacak. Kor-

tej yürüyüşünün İskele şelale önünde bit-
mesinin ardından aynı yerde Kuble konseri
ile etkinlik devam edecek. 12 gün boyun-
ca birbirinden farklı etkinliklerle sürecek
olan 10. Yıl etkinliklerinde konserler, sah-
ne gösterileri, color fest, dj performansla-
rı, gastro şovlar, influencer buluşmaları, rek-
reasyon etkinlikleri, kültürel etkinlikler, ta-
rihî ve doğal alan gezileri, satranç turnu-
vası, sergiler, konferanslar, seminerler gibi
54 farklı etkinlik gerçekleşecek.

“TÜM HEMŞEHRİLE-
RİMİZLE BİRLİKTE

10. YILIMIZI 
KUTLAYALIM” 

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet

Türkdoğan, ALKÜ’nün gelecekte daha
güçlü ve büyük bir üniversite olmasına
hep birlikte katkı sunmak adına etkin-
liklere tüm Alanyalıları davet etti. AL-
KÜ’nün 10. yılını büyük bir heyecanla
kutlayacaklarını söyleyen Rektör Türk-
doğan, “ALKÜ olarak bilimde öncü, eği-
timde nitelikli, toplumla iç içe ve küre-
sel vizyonla yoğrulmuş bir üniversite
olma idealinden bir an olsun sapmadan
azimle, gayretle ve samimiyetle yol aldık.
Çünkü biz biliyoruz ki bilgi, bu milletin
yolunu aydınlatan en güçlü ışıktır. ALKÜ;
bu ülkenin evlatlarını bilgiyle donatıp va-
tanını, milletini, bayrağını seven, adalet
duygusuyla hareket eden bireyler olarak
yetiştirmeyi kendine şiar edinmiştir. Bu
dava, sadece bilimsel bir mücadele de-
ğil; aynı zamanda bir medeniyet nöbetidir

ve 10 yıldır devam etmektedir. 10. yılımız,
geçmişin muhasebesi ve geleceğin inşası
için bir milat olacaktır. Bu anlamlı yılda;
eğitim kalitesi, akademik çalışmalar ve
sportif alanda elde et-
tiğimiz başarıları taç-
landırmak üzere bu-
günden itibaren 02
Mayıs 2025 tarihleri
arasında düzenledi-
ğimiz “10. Yıl etkin-
liklerine tüm Alanya-
lı hemşerilerimizi bek-
ler, nice yıl dö-
nümlerine bir-
likte erişmeyi
dilerim.” dedi. 
 (ALKÜ
BÜLTEN)

Kenan Ahmet Türkdoğan

Elmalı ve Korkuteli'nde rekolte
kaybının yüzde 80 ila yüzde 90 se-
viyelerine ulaşacağının öngörül-

düğünü vurgulayan Aykut Kaya, Antal-
ya genelinde de azımsanmayacak ölçü-
de bir rekolte kaybı yaşanmasının bek-
lendiğine dikkat çekti. Bu durumun yal-
nızca mevcut hasadı değil, gelecek se-
zonun üretim hazırlıklarını da doğrudan
tehdit ettiğini ifade etti.

“Üreticimiz bir yıllık emeğini, gelirini ve
geçimini kaybetmiş durumda” diyen
Kaya, Tarım ve Orman Bakanlığı’na şu
çağrılarda bulundu:
"TARSİM sigortası olsun olmasın, ÇKS
kaydı olsun olmasın; don felaketinden et-

kilenen tüm üreticiler destek-
lenmelidir. Zarar tespitlerinin
başlaması olumlu bir adımdır
ancak yeterli değildir. Tespitle-
rin ardından üreticiye ödenecek
destekler bekletilmeden, ivedi-
likle hesaplara yatırılmalıdır.
Devlet bankalarına ve Tarım
Kredi Kooperatiflerine olan
borçlar en az 2 yıl faizsiz erte-
lenmelidir. Gelir kaybını karşı-
layacak doğrudan hibe destek-
leri vakit kaybetmeden uygu-
lanmalıdır. Tarım Bağ-Kur prim-
leri 30 gün yerine 15 gün üze-
rinden hesaplanmalı, Bağ-Kur
borcu olan üreticilerin sağlık
hizmetlerinden kesintisiz ya-
rarlanması sağlanmalıdır."

"ÇİFTÇİMİZ DEVLET 
GÜVENCESİ ALTINDA

OLMALIDIR"

Kaya açıklamasında, “Çiftçimizin hem

üretme hem de sağlıklı yaşama hakkı
devlet güvencesi altında olmalıdır. Bu fe-
laketin yaralarının sarılması, üreticinin
yeniden ayağa kalkabilmesi için sürecin
takipçisi olacağız” diyerek çağrıda bu-
lundu.  (AYKUT KAYA BÜLTEN)

G
eçtiğimiz günlerde Arık ve
Mazman ailesinin çocukları
Şeyma Mazman ve Yusuf

Temmuz Arık Alanya Müftülüğünde;
Alanya Cumhuriyet Başsavcısı Celal
Tekin, Alanya Adalet Komisyonu
Başkanı Erhan Yılmaz, Alanya Ağır

Ceza Başkanı Tuna Tekin ve Alanya
Cumhuriyet Savcısı Muhammet Ça-
lış' ın şahitliği eşliğinde, tüm seven-
leriyle beraber "evet" diyerek dünya
evine girdiler. Alanya Posta Medya ai-
lesi olarak çifte bir ömür boyu mut-
luluklar dileriz.  (SABİHA TATLIYER)

AVOY Mimarlık Bürosu,
KEYKUBAT PLAZA, Kü-
çükhasbahçe, Keykubat

Blv. 97/1 Kat: 4 Daire: 15'de dü-
zenlenen törenle hizmete açıldı.
Mimar Mehmet Mert Avlar'ın sa-
hibi olduğu işyerinin açılışına yo-
ğun katılım gerçekleşti.
İlkokul, orta okul ve lise eğitimi-
ni Alanya'da, üniversite eğitimini
ise K.K.T.C. Doğu Akdeniz Üni-
versitesi Mimarlık Fakültesi'nden,
2022 yılında yüksek puanla me-
zun olun Mehmet Mert Avlar,

2022 yılında
Adil Okur
Milarlık Ofi-
si'nde çalıştı.
Yaklaşık 3 yıl
burada çalı-
şan ve ken-
dini gelişti-
ren Avlar,
bundan son-
ra kendi ofi-
sinde mesle-
ğine devam

edecek. Açılışa çok sayıda vatan-
daşın yanı sıra Alanya'da Polis me-
muru olan Babası Menderes Av-
lar'ın meslektaşları da katıldı.

"ESTETİK VE 
İŞLEVSELLİĞİ

HARMANLAMAYI
AMAÇLIYORUZ"

AVOY Mimarlık Ofisi sahibi Mi-
mar Mehmet Mert Avlar açılışa
katılan davetlilere ve hayırlı olsun
dileklerini ileten herkese teşekkür
ederek şu ifadeleri kullandı: 
Bu özel günümüzde bizleri yalnız bı-
rakmayan tüm misafirlerimize, açı-
lışa gelemese de çiçek göndererek
destek olan dostlarımıza ve güzel di-
leklerini ileten herkese sonsuz te-
şekkürlerimi sunuyorum. AVOY Mi-
marlık olarak Alanya için yenilikçi ve
cesur projeler tasarlayarak, her
alanda estetik ve işlevselliği harm-
anlamayı amaçlıyoruz. AVOY Mi-
marlık bir hayalin gerçeğe dönüş-
mesidir. Hepinize bu özel günü
paylaştığınız ve desteklerinizle bu ha-
yalin gerçekleşmesine katkıda bu-
lunduğunuz için teşekkür ederim”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ

Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik
şunları söyledi; "Ülkemi-

zin en renkli, en kapsamlı ço-
cuk buluşması, 7. Alanya Ulus-
lararası Çocuk Festivali başlı-
yor. 2 gün boyunca palyaço
gösterileri, robot gösterileri,
balon parklar, baloncuk atöl-
yesi, balon katlama atölyesi, ço-
cuk oyunları, boya festivali,
Sanatçı Melis Fis konseri ve
onlarca sürpriz çocuklarımızı
bekliyor.  Çocuklarımız eğlen-
ceye doysun diye 26 ve 27 Ni-
san’da Eski Belediye Binası
yanında buluşalım!." 

 (SABİHA TATLIYER)

Antalya Büyükşehir Belediye
Başkanı Muhittin Böcek'in li-
derliğinde Antalya Su ve Atık-

su İdaresi (ASAT) Genel Müdürlü-
ğü'ne bağlı Alanya Şube Müdürlüğü,
merkezden kırsala kadar vatandaş-
ların her sorununu hızla çözüyor.
Seki Mahallesi Hacımemişler So-
kak'tan gelen talep üzerine bölgeye
1 kilometrelik yeni içme suyu isale
hattı döşeyen ASAT Alanya Şube
Müdürlüğü, vatandaşların proble-
mini de anında çözüme kavuşturdu.

ASAT Alanya Şube Müdürlüğü,
içme suyu isale hattının çekildiği
bölgede bozulan yolu da sıcak asfalt
ile kapladı. İçme suyu isale hattı ve
sıcak asfalt hizmetinin ASAT Genel
Müdürlüğü ve Alanya Şube Mü-
dürlüğü tarafından verildiğini söy-
leyen vatandaşlar, "Başkanımız Mu-
hittin Böcek'e, Genel Müdürümüz
İbrahim Kurt ve Alanya Şube Mü-
dürü'ne desteklerinden ötürü te-
şekkür ederiz" dediler. 

 (SABİHA TATLIYER)

'Üreticimiz bir yılını kaybetti'
Cumhuriyet Halk Partisi Antalya Milletvekili Aykut Kaya, başta Elmalı ve Korku-
teli olmak üzere Antalya’nın yüksek kesimlerinde yaşanan don felaketi sonrası
bölgeyi ziyaret edip, üreticilerle bir araya gelerek sorun ve taleplerini dinledi.

ASAT'tan çifte hizmet
ASAT Genel Müdürlüğü, Seki Mahallesi Hacımemişler Sokak'ta
vatandaşların talebi üzerine 1 kilometrelik içme suyu hattı dö-
şerken, bölgede bozulan yolu ise yeniden sıcak asfalt ile kapladı.

Mazman ve Arık çifti dünyaevine girdi
Alanya Cumhuriyet Başsavcılığı çalışanlarından Şeyma Mazman ve Yusuf Temmuz Arık  bir ömür boyu mutluluğa evet dediler. 

AVOY Mimarlık Bürosu açıldı

'Hayal gerçeğe dönüşecek'
AVOY Mimarlık Bü-
rosu düzenlenen tö-
renle hizmete açıldı.

Çocuk Festivali başlıyor
Alanya Belediyesi 26-27 Nisan tarihlerinde 7.sini düzenleyeceği Alanya
Uluslararası Çocuk Festivali'ne tüm çocukları ve Alanya halkını davet etti. 

Mehmet Mert Avlar
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ETHEM 
KAYGISIZ

SEVGİN UĞRUNA

İnan ki çekilmiyor,senden ayrı kalmak 

Bu gönül istiyor ki, hep seninle olmak

Ölümden  bile zor, sensizliği yaşamak 

İnan bir tanem, yaşamak seninle güzel

Senin olmadığın yerler, neşe vermiyor

Gönül gözüm diğer güzelleri görmüyor

Perişan halimden, bir başkası bilmiyor

İnan bir tanem, sevilmek seninle güzel

Gezip tozsam da,yinede mutlu değilim

Hep seni özlüyorum, güzeller güzelim

Meğer senmişsin, biricik tatlı sevgilim 

İnan bir tanem, yaşamak seninle güzel

Sen olmazsan, aşkın değeri bilinmiyor 

Gönlüme yerleşmişsin,inan silinmiyor

Cemalin gözüm önünde,hiçte gitmiyor

İnan bir tanem, sevilmek seninle güzel 

Hiç dayanamıyorum, senin yokluğuna

İhtiyacım var,  sevdanın  olgunluğuna

Her an canımı veririm, sevgin  uğruna

İnan bir tanem,sevilmek seninle güzel

Akdeniz Belediyeler Birliği ev sa-
hipliğinde 18-20 Nisan tarihle-
rinde düzenlenen Antalya Şe-

hircilik ve Teknolojileri Fuarı, 2. gü-
nüyle devam etti. ANFAŞ’ta düzenle-
nen fuarın ikinci günü de Antalyalıla-
rın ilgisiyle geçti. Fuar kapsamında ger-
çekleştirilen UCLG-MEWA Kültür ve
Turizm Komite Toplantısı’nda konuşan
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı
Muhittin Böcek, "Antalya Büyükşehir
Belediyesi olarak 2022 yılında başlat-
tığımız UCLG-MEWA üyeliğimiz, kent
diplomasisine açılan bir kapı olmuş; bu
çatı altında çok sayıda aktif görev ala-
rak, bilgi paylaşımı, proje ortaklığı ve
politika geliştirme süreçlerine katkı
sunmuş bulunuyoruz" dedi.

ANTALYA’NIN TURİZM
POTANSİYELİNİ 

AKTARDI

UCLG-MEWA Genel Sekreteri, Asya
Belediye Başkanları Forumu Genel Se-
kreteri, yurt içi ve yurt dışından katı-
lım sağlayan komite üyesi belediye baş-

kanları ve kent konseylerinin temsil-
cilerinin yer aldığı toplantıda Antal-
ya’nın turizm potansiyeli ile ilgili bil-
giler de paylaşan Başkan Muhittin Bö-
cek, "Yılda yaklaşık 27 milyon yerli ya-
bancı yani nüfusumuzun 10 katı mi-
safiri ağırlamaktayız. Antalya’mız, zi-
yaretçi sayısı açısından Avrupa’da
3’üncü, dünyada 4’üncü sırada yer al-
maktadır. Tüm bunlara ilave olarak
Antalya’mız, 40 ülkeden 123 beledi-
yenin üye olduğu Asya belediye baş-
kanları forumu tarafından 2025 yılı
çevre başkenti ilan edilmiştir. Bu bizim
Antalya Büyükşehir Belediyesi olarak
aldığımız 21. çevre ödülümüzdür" di-
yerek sözlerini sürdürdü.

DOĞAYI KORUMAK İÇİN
AKILCI ÇÖZÜMLER
MASAYA YATIRILDI

Fuarla birlikte düzenlenen Yerel Yö-
netimler Sempozyumu'nun da ikinci
ve üçüncü oturumları gerçekleştirildi.
Öğleden önce başlayan oturumda,
"Çevre Politikaları ve Teknoloji İlişki-

si" konulu sempozyumun moderatör-
lüğünü; Cumhuriyet Halk Partisi Çev-
re ve İklim Değişikliğinden sorumlu
PM üyesi Dr. Baran Bozoğlu yaptı. Ko-
nuşmacı olarak katılan, Hacı Bayram
Veli Üniversitesi Siyaset Bilimi ve
Kamu Yönetimi Bölümü Öğretim Üye-
si Doç. Dr. Ahsen Saçlı, "Çevre So-
runlarında ve Korumada Teknolojinin
Rolü" başlığını, İstanbul Üniversitesi
Cerrahpaşa Orman Fakültesi Peyzaj
Mimarlığı Bölümü Öğretim Üyesi Ni-
lüfer Kart Aktaş "Kentsel Peyzajda
Sürdürülebilir Uygulamalar, Yenilikçi
Yaklaşımlar ve Teknolojik Çözümler"
başlığını, Boğaziçi Üniversitesi İklim
Değişikliği ve Politikaları Uygulama ve
Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr.
Levent Kurnaz ise "Sera Gazı Salım-
larının Azaltılmasında Teknolojinin
Etkisi" başlığını ele aldı. Ayrıca Sür-
dürülebilir Ekonomi ve Finans Araş-
tırmaları Derneği temsilcisi Pınar Yal-
man Akcengiz, "Yenilenebilir Enerji ve
Çevre Teknolojileri" ve Akdeniz Üni-
versitesi Bilgisayar Mühendisliği Bö-
lüm Başkanı Yapay Zeka ve Veri Bili-
mi Uygulama ve Araştırma Merkez
Müdürü Prof.Dr. Ümit Deniz Uluşar
da "Yapay Zeka ve Akıllı Şehirler" ko-
nularına değindi.

HUKUK BOYUTU 
KONUŞULDU

Öğleden sonra gerçekleştirilen "Çevreyi
Korumanın Yolları ve Aktörleri" başlıklı
üçüncü oturumda ise Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Başkan Danış-
manı ve Çevre Kurulu Başkanı Lok-
man Atasoy moderatör olarak yer aldı.

Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel
Müdürlüğünden emekli olan Dr. Ni-
han Yenilmez Arpa, üçüncü oturumda
"Doğayı Korumada Milli Parkların Rolü
ve Korunan Alanların rolü" konusunda
değinirken, Av. Zuhal Dönmez, "Çevre
Korumada STK’ların Rolü"nden, Av.
Dr. Fevzi Özlüer ise "Çevre Korumada
İdari Yargının rolünden bahsetti. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Antalya çevre başkenti seçildi
10. Antalya Şehircilik ve Teknolojileri Fuarı kapsamında düzenlenen Yerel Yönetimler Sempozyumu, ikinci gü-
nünde de dolu dolu geçti. Sempozyumun II. oturumunda "Çevre Politikaları ve Teknoloji İlişkisi" konusu ele alı-
nırken, III. oturumda ise "Çevreyi Korumanın Yolları ve Aktörleri" konusu masaya yatırıldı. Sempozyumun 3.
oturumunu takip eden Başkan Böcek, sonrasında UCLG-MEWA Kültür ve Turizm Komite Toplantısına katıldı.

Türkiye Belediyeler Birliği
(TBB) Başkan Vekili ve Ada-
na Büyükşehir Belediye

Başkanı Zeydan Karalar ile Ak-
deniz Belediyeler Birliği (ABB) ve
Antalya Büyükşehir Belediye Baş-

kanı Muhittin
Böcek, Manavgat
Belediye Başkanı
Op. Dr. Niyazi
Nefi Kara’yı Side
Hizmet Bina-
sı’nda ziyaret etti.
Ziyaret kapsa-
mında bir araya
gelen başkanlar,
yerel yönetim uy-
gulamaları, şe-
hircilik vizyonu
ve belediyecilik
hizmetlerinin ge-
leceğine dair soh-
bet ettiler.

"GELECEĞE 
DÖNÜK PLANLARI-
MIZI PAYLAŞTIK"

Başkan Kara, ziyaretin ardından yap-
tığı açıklamada şu ifadelere yer verdi:

"Zeydan Başkanımızı ve Muhittin
Başkanımızı, Manavgat’ımızda
ağırlamaktan büyük memnuniyet
duydum. Yerel yönetimlerdeki
deneyimlerinden istifade ettiğimiz
bu ziyarette, hem mevcut sorun-
larımızı konuştuk hem de gele-
ceğe dönük planlarımızı paylaştık.
Her iki başkanımıza da nazik zi-
yaretleri ve samimi sohbetleri
için teşekkür ediyorum." 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Kepez Belediyesi,
sosyal belediyecilik
anlayışı çerçeve-

sinde, hayatın zor anla-
rında vatandaşlarının ya-
nında olmaya devam edi-
yor. Bu kapsamda,  Gazi
Mahallesi 6545 Sokak’ta
bulunan TOKİ konutla-
rında yaşayan B.S. isim-
li vatandaşa destek eli
uzatıldı. Geçmişte inşa-
at işçisi olarak çalışan
B.S, geçirdiği iş kazası so-
nucu inşaattan düşerek hareket kabiliye-
tinin bir bölümünü kaybetti. Tekerlekli san-
dalye yardımıyla yaşamını sürdüren
B.S’nin evindeki yaşam koşulları, sağlığı
açısından risk oluşturuyordu. Durumu
fark eden bina sakinleri, konuyu belediyeye
bildirerek yardım çağrısında bulundu.
Bunun üzerine Kepez Kaymakamlığı bil-
gilendirildi ve Hıfzıssıhha Kurulu’nun ka-
rarıyla Kepez Belediyesi Sağlık İşleri Mü-
dürlüğü’ne bağlı temizlik ekipleri tarafın-
dan kapsamlı bir temizlik süreci başlatıl-
dı. Belediye ekipleri ilk olarak evdeki çü-
rümüş, küflenmiş ve süresi geçmiş gıda
maddelerini temizledi. Ardından, kulla-
nılmaz durumda olan tüm eski eşyalar tek
tek evden çıkarılarak, kamyona yüklendi.
Tamamen boşaltılan ev belediye Sağlık İş-
leri Müdürlüğü’ne bağlı Evde Sağlık ve Te-
mizlik ekipleri tarafından deterjanlı sularla
yıkanarak hijyenik hale getirildi. Temizlik
sonrası Antalya Büyükşehir Belediyesi
ekipleri tarafından haşerelere karşı ilaç-
lama çalışması gerçekleştirildi. Evin te-
mizlenmesinin ardından Kepez Belediye-
si, B.S’nin yaşam kalitesini artırmak ama-

cıyla evin tüm eşyalarını yeniledi.

Konuyla ilgili açıklama yapan Kepez Be-
lediye Başkanı Mesut Kocagöz,  “Vatan-
daşlarımızın, özellikle dezavantajlı ve zor
durumlarda yalnız olmadıklarını hisset-
tirmek, bizim sosyal belediyecilik anlayı-
şımızın temelini oluşturuyor. Kepez’de
kimse kendini yalnız hissetmeyecek. Çün-
kü biz büyük bir aileyiz” dedi. 

 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

K
epez Belediyesi, ilçenin dört bir ya-
nındaki parkları yenileyerek, güzel-
leştiriyor. Park ve Bahçeler Müdürlü-

ğü ekipleri, Emek Mahallesi’nde bulunan
1966 metrekarelik kullanım alanına sahip Ya-

zır Kent Parkı’nda bakım ve onarım çalışması
gerçekleştirdi. Parkın zarar gören kent mo-
bilyaları, çocuk oyun alanları, bitki örtüsü,
sulama ve elektrik altyapısı ile yürüyüş
yolları onarıldı. Zamanla yıpranan banklar ve

dörtlü piknik masaları sökülerek yer-
lerine yenileri yerleştirildi. Ayrıca lo-
kal bozulmaların görüldüğü kamelya,
bank ve masalar da yerinde tamir
edildi. Park içerisindeki çimler biçi-
lerek, ağaçların uzayan dalları bu-
dandı. Topraklaşan alanlara yeniden
çim tohumu ekildi. Eskiyen çöp ku-
tuları da yenileriyle değiştirildi.

Park ve Bahçeler Müdürlüğü yetki-
lileri, kullanım alanları zarar gören
mahalle parklarını, yatırım planla-
ması kapsamında yenilemeye de-
vam edeceklerini bildirdi. 
 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Park ve Bahçeler
Dairesi Başkanlığı ekip-

leri, Kemer’in cadde ve sokak-
larında peyzaj çalışması ger-
çekleştiriyor. Kemer Atatürk ve
Demokrasi Bulvarı’ndaki ça-

lışmalarla birlikte Kemer’in
cadde ve sokakları güzelleşiyor.

ÇÖP VE ATIKLAR
TOPLANIYOR

Büyükşehir Belediyesi Atık Yö-
netimi ve İşletmeler Şube Mü-
dürlüğü ekipleri de Kemer Ata-
türk ve Demokrasi Bulvarındaki
yağmur suyu mazgallarını aça-
rak, tıkanmaya neden olabile-
cek çöp ve atıkları topladı. Ça-
lışmayla, kuvvetli yağışlarda ya-
nabilecek olumsuzlukların önü-
ne geçilmesi hedefleniyor. 
 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Yerel yönetimler masaya yatırıldı
Zeydan Karalar ve Antalya BB Başkanı Muhittin Böcek, Manavgat Belediye Başkanı Niyazi Nefi Ka-
ra’yı ziyaret ederek yerel yönetim hizmetleri ve şehircilik vizyonu üzerine görüşmelerde bulundu.

Büyükşehir Belediye-
si, turizm sezonu ön-
cesi Kemer’i daha da
güzelleştirmek için
cadde ve sokaklarda
peyzaj çalışmaları
gerçekleştiriyor.

Turizm sezonu öncesi hazırlık

İhtiyaç sahipleri yalnız bırakılmıyor
Kepez Belediyesi, B.S’nin evini baştan sona temizleyerek önce pırı pırıl yaptı, ardından eski
eşyaları yenileriyle değiştirerek yaşam alanını daha sağlıklı ve konforlu hale dönüştürdü.  

Yazır Kent
Parkı yenilendi

Kepez Belediyesi, ilçedeki eskiyen
mahalle parklarını daha güvenli ve
konforlu hale getirmek amacıyla yü-
rüttüğü bakım ve onarım çalışma-
ları kapsamında Emek Mahalle-
si’nde bulunan 1966 metrekarelik
kullanım alanına sahip Yazır Kent
Parkı baştan sona yeniledi.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37
ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK
Mahmutseydide sahibinden 

satılık 2.448 m2 arsa 
Gsm: 0532 388 27 07

Sahibinden satılık 
2004 model sonu 
2005 görünümlü 

2004 model vize akü ve
bakımları yeni yapılmış 
27 kişilik ısuzu otobüs 

Fiyat: 285.000 TL
Gsm: 0533 779 31 76
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 30 24 5 1 73 29 77
2.Fenerbahçe 29 22 5 2 74 27 71
3.Samsunspor 30 15 6 9 45 36 51
4.Eyüpspor 31 14 8 9 48 33 50
5.Beşiktaş 30 13 10 7 43 31 49
6.Başakşehir 30 14 6 10 49 39 48
7.Trabzonspor 30 11 9 10 48 36 42
8.Gaziantep FK 30 12 6 12 40 40 42
9.Kasımpaşa 31 10 12 10 51 55 42
10.Göztepe 30 10 19 19 47 38 40
11.Konyaspor 31 11 7 13 38 43 40
12.Antalyaspor 30 11 7 12 34 53 40
13.Ç.Rizespor 30 11 4 15 36 49 37
14.Kayserispor 29 9 9 11 35 46 36
15.Bodrumspor 31 9 7 15 23 35 34 
16.Alanyaspor 29 8 7 14 32 43 31
17.Sivasspor 31 8 7 16 41 53 31
18.Hatayspor 30 4 7 19 32 57 19 
19.Adana Demir 30 2 4 24 26 74 -2
(Adana Demirspor'un -12 puan cezası bulunuyor) 

(Lig'de 4 takım küme düşüyor)   

TRENDYOL SÜPER LİG 32. HAFTA 
18 Nisan Cuma
Hatayspor 2-3 Konyaspor
Galatasaray 2-0 Bodrumspor
19 Nisan Cumartesi
Kasımpaşa 3-1 Sivasspor 
Adana Demir 0-1 Trabzonspor
Göztepe 1-1 Beşiktaş
20 Nisan Pazar
Başakşehir 2-1 Gaziantep FK
Ç.Rizespor 1-0 Eyüspor
Fenerbahçe 19:00 Kayserispor
21 Nisan Pazartesi
Alanyaspor 20:00 Samsunspor
Antalyaspor 00:00 BAY

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 29. HAFTA
20 Nisan Pazar
Viranşehir Bld. 0-1 Ayvalıkgücü Bld.
Çankaya SK 4-1 Bayburt Öİ
1922 Konyaspor 1-0 Küçükçekmece
Alanya 1221 FK 6-2 Osmaniyespor
Çorluspor 0-0 52Orduspor
Aliağa Futbol 5-2 Yozgat Bozok
Karabük İY 1-1 Efeler 09Spor
Pazarspor 2-1 MK Paşaspor

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 30. HAFTA 
(Ligin son haftası)

26 Nisan Cumartesi
Yozgat Bozok 15:00 Çankaya SK
MK Paşaspor 15:00 Aliağa Futbol
Ayvalıkgücü 15:00 Pazarspor
Bayburt Öİ 15:00 Alanya 1221 FK
Küçükçekmece 15:00 Viranşehir Bld.
Efeler 09Spor 15:00 1922 Konyaspor
Osmaniyespor 15:00 Çorluspor
52 Orduspor 15:00 Karabük İY

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Ayvalıkgücü Bld. 29 18 8 3 42 25 62
2.Aliağa Futbol 29 16 13 0 49 12 61
3.52Orduspor 29 17 4 4 48 18 59
4.Küçükçekmece 29 14 10 5 49 26 52
5.Çorluspor 29 15 6 8 44 28 51
6.Pazarspor 29 10 10 9 36 30 40
7.Yozgat Bozok 29 10 7 12 38 46 37
8.Osmaniyespor 29 10 6 13 37 43 36
9.Çankaya SK 29 9 8 12 30 49 35
10.Alanya 1221 FK 29 9 7 13 40 39 34
11.MK Paşaspor 29 9 5 15 31 44 32
12.Karabük İY 29 6 10 13 27 38 28
13.Efeler 09Spor 29 6 10 13 20 34 28
14.1922 Konyaspor 29 5 11 12 24 38 26
15.Bayburt Öİ 29 5 11 13 27 45 26
16.Viranşehir Bld. 29 5 6 18 15 44 21

(Sezonu ilk sırada bitiren takım 
bir üst lige terfi eder)

(Sezonu, 2, 3, 4, 5 ve 6 sırada bitiren takımlar
play-off oynar) 

(Son üç takım küme düşer) 

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'de 32'inci haftanın kapanış maçında bugün Reeder Samsunspor'u Gain Park Stadı'nda
konuk ediyor. Turuncu yeşilliler, Saat 20.00'de oynanacak maçı kazanarak ligde kalma umutlarını sürdürmek istiyor.

Trendyol Süper Lig'de
32. haftanın kapanış
mücadelesinde Co-

rendon Alanyaspor, bugün
saat 20.00'de Alanya Gain
Park Stadı'nda Reeder Sam-
sunspor ile karşı karşıya ge-
liyor. Mücadelede Atilla Ka-
raoğlan, Volkan Ahmet Na-
rinç ve Mehmet Salih Maz-
lum hakem üçlüsü yönete-
cek. Süper Lig'de 51 puana
sahip olan Samsunspor, ba-
şarılı geçirdiği sezonu ilk
dört takım arasında tamam-
layarak Avrupa Kupalarına
katılmayı hedefliyor. 31 pu-
anla küme düşme hattında
bulunan Alanyaspor ise üç
puan alarak kümede kalma
umutlarını büyütmek istiyor.
Alanyaspor, evindeki maçta ta-
raftarına güveniyor. 

 Ercan YILDIRIM
Alanyaspor, sahasında oynayacağı önemli maçta mutlak galibiyet hedefliyor

S
MS Grup Efeler Ligi'nde play-off
maçları tamamlamıyor. play-off se-
risinde ilk tamamlanan mücadele 5-

6. maçları oldu. On Hotels Alanya Bele-
diyespor ile Altekma ile 5'incilik 6'ncılık
mücadelesinde 1-1'lik serinin son ma-
çında İzmir Vestel Voleybol Salonu'nda
karşılaştı. Mücadeleye ev sahibi ekip
Altekma iyi başlayan taraf oldu. Altekma
ilk seti 25-20 alarak 1-0 skor 

İkinci sette toparlanan Alanya Beledi-
yespor, bu seti aynı skorla 25-20 kaza-
narak 1-1 'lik skor eşitliğini yakaladı.
Karşılaşmanın 3'üncü seti ise sahada ya-
şanan gerginlik nedeniyle uzun süre du-
rakladı. Olayların içerisideki Altekma'dan
Miguel Suarez, Alanya temsilcisinden Ah-
metcan Sarı-Kırmızı kartı görerek oyun-
dan atıldı. Olayla geçen bu seti Alanya Be-
lediyespor 25-20 ile aldı ve skorda 2-1 üs-
tünlüğü yakaladı. 

Dördüncü set ise oldukça çekişmeli ve
başa baş bir mücadele içerisinde oynan-
dı. Bu setin ilk bölümünde geriye düşen
Alanya Belediyespor, daha sonra yakala-
dığı sayı üstünlüğünü setin sonuna kadar
sürdüdü ve bu seti 25-23, maçı da 3-1 ka-
zandı. Bu sonuçla Alanya Belediyespor, li-
gin 5'inci sırada tamamlamayı kesinleştirdi
ve CEV Avrupa Kupalarında oynama hak-
kı elde etti.   Ercan YILDIRIM

AÇILIŞ VE 
KAPANIŞ GOLÜ 

EMRE'DEN

Nesne 3. Lig 3. 'Grup'ta
mücadele eden Alanya
1221 Futbol Spor Ku-

lübü, sezonun son iç saha ma-
çında kazanması halinde play-
off iddiasını son haftaya taşı-
yacak olan Osmaniyespor'u
Milli Egemenlik Stadı'nda ko-
nuk etti. Karşılaşmaya ko-
nuk ekip oldukça istekli ve
hırslı bir oyunla başladı. Maç-
ta rakibi durdurmakta zorla-
nan Alanya 1221 FK, kale-
sinde tehlikeli gol pozisyonları
yaşasa da son vuruşlarda ra-
kibine geçit vermedi. İlk yarım
saatte rakibini durdurmayı ba-
şaran Alanya 1221 FK, az geli-
şen ataklarla rakip kalede etki-
li olurken, 33'üncü dakikada
Emre Toptan, toplam 8 golün
kaydedildiği maçta gol perdesini açan isim oldu. Skor sü-
tünlüğünü yakalayan Alanya 1221 FK, devrenin son daki-
kasında Muhammed Samet Karakoç'un uzaktan sert şutunda
kalesinde gördüğü golle devreyi 1-1 berabere tamamladı.

2. DEVREDE GOL YAĞMURU

İlk devrede oyunun hakimi olan konuk ekip Osmaniyes-
por, ikinci devreye de iyi başlasa da maçın ilerleyen daki-
kalarında kalesinde şok goller gördü. 50'nci dakikada Tay-
lan Özgün attığı golle, Osmaniyespor'u maçta ilk skor üs-
tünlüğüne taşırken bu gole cevap 3 dakika sonra Ali Ber-
ke Timurcioğlu'nda geldi. Ali Berke, kalecinin önde ol-
duğunu görürken ayağının üstüyle şık bir vuruş yaparak
2-2'lik beraberlik golünü kaydetti. Bu golün hemen ar-
dından 2 dakika sonra konuk ekip yeniden beraberlik için
çok adamla Alanya kalesine gelmeye çalışırken, Alanya
1221 FK, soldan hızlı gelişen atakta Yusuf Efe Saydam'ın
kaydettiği golle maçta 3-2 skor üstünlüğünü yakaladı. 

EMRE TOPTAN HAT-TRİCK YAPTI

Yeniden geriye düşen Osmaniyespor, 60'ıncı dakika, Alan-
ya 1221 FK ise 65'inci dakika da 2'şer oyuncu değişikliği ya-
parak iki takım yedek kulübesi oyunu kendi lehine çevirmek
istedi. Maçı çevirmek isteyen ve bütün riskleri alan Osma-
niyespor, bu riskler karşısında 77'de Emre Toptan'ın attığı
golle 4-2 geriye düştü. İki farklı sütünlüğü yakalayan Alan-
ya 1221 FK'nın tribündeki taraftarının 5, 5 tezahüratları-
na Oğuzhan Özleşen 86'da cevap verdi ve Oğuzhan takımının
5'inci golünü kaydetti. Konuk ekibin moral olarak çöktüğü
maçın son bölümünde Alanya 1221 FK farkı 4'e çıkardı.
88'inci dakika gelen bu golü kaydeden Emre Toptan, ken-
disinin 3'üncü takımının 6'ncı golünü attı. Karşılaşmayı Alan-
ya 1221 FK 6-2 kazandı.   Ercan YILDIRIM

EFELER DEN ALTIN VURUŞ
3-1

1.Set 25-20 1-0
2.Set 20-25 1-1
3.Set 20-25 1-2
4.Set 22-25 1-3

On Hotels Alanya Belediyespor, 5'incilik 6'ncılık mücadelesinde 1-1'lik
serinin son maçında Altekma'yı evinde devirdi. Alanya temsilcisi bu so-
nuçla ligi 5'inci bitirerek CEV Avrupa Kupalarına katılma hakkı elde etti.

MİLLİ EGEMENLİK'TE GOLLÜ VEDA
Alanya 1221 FK, taraftarına veda ettiği sezonun son iç saha maçında Osma-
niyespor'u farklı mağlup etti. Emre Toptan'ın 3 gol birden attığı karşılaşmada
diğer golleri Ali Timurcioğlu, Yusuf Efe Saydam ve Oğuzhan Özleşen kaydetti.

Alanya 1221 FK, ligin son iç saha maçında 
taraftarına gollü galibiyet hediye etti

6-2
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